



《等风来》12月29日压轴贺岁 “最损”井柏然大控诉 被“最装”倪妮踢中要害

10月30日,电影《等风来》在北京举办新闻发布会,导演滕华涛、编剧鲍鲸鲸与主演倪妮、井柏然出席,并宣布本片将于12月29日压轴贺岁。昨日,倪妮与井柏然互相调侃“看不上”对方,井柏然“控诉”倪妮在一场大打出手的戏中专踢自己要害,而对于片中倪妮的“装”,滕华涛开玩笑说这是倪妮本色出演,而倪妮则坦言《等风来》让她拍的特别爽。

鲍鲸鲸被滕华涛“忽悠” 《等风来》探讨城市病

电影《等风来》是滕华涛、鲍鲸鲸这对导演编剧组合继《失恋33天》大卖之后的第二次合作,片中90%的戏份都是在尼泊尔拍摄完成。谈及这次创作缘起,滕华涛表示,自己在《失恋33天》之后就思考新作要拍什么样的电影,而且想要出国拍。“一开始我忽悠鲍鲸鲸要去马尔代夫,她就特别高兴地

接受了这个任务。但我后来觉得马尔代夫不太能表现我要拍的东西,于是临出发前就改到了尼泊尔。”鲍鲸鲸也连呼自己被导演“骗”。

谈起对尼泊尔的感悟,鲍鲸鲸坦言:“电影里的故事只能在尼泊尔发生,当地人给我感觉特别幸福,而且是不会骗人的。”滕华涛说,他觉得现在的人不管有钱没钱都不开心,而尼

泊尔正好是全世界最贫穷的地方之一,但是幸福指数却排在前几名。于是他就跟鲍鲸鲸讲,写这么一个故事,讲一群不开心的人,去一个幸福指数特别高的地方。虽然《等风来》与《失恋33天》一样也是“治愈系”,但滕华涛表示还是有很大的不同,“毕竟尼泊尔的人文风光还是在那里的,而且我们也在创作的态度上出新。”

最“装”最“损”狭路相逢 倪妮自认与角色很像

《等风来》讲述了倪妮扮演的史上“最装女白领”与井柏然扮演的史上“最损富二代”在尼泊尔相遇,从互相“损”到一起寻找幸福的故事。倪妮说,自己演的是一个从小城市到大城市打拼的美食编辑程羽蒙,跟一群富家女吃饭也要“装”有钱有

品位。而井柏然饰演的王灿是一个职业富二代,嘴很贱很招人讨厌,但在与程羽蒙的接触中,逐渐开始去掉身上的负能量。

滕华涛还爆料,自己什么都没做,只是把剧本给倪妮看了下,倪妮就主动说,这个角色跟她特别像,引得一片大笑。不过随后滕导主动“辟谣”：“但倪妮本人太不‘装’了。”倪妮也笑言,程羽蒙跟自己确实挺像的,

“我也有过在外企实习的经历,被上司训,所以这方面的经历我特别理解。”井柏然现场又发挥起了“损”的特质:“倪妮在电影里是一路‘装’,我就一路戳穿她,很像她的精神导师。最后我们算是相互打醒的。”

谈及“装”的话题,滕华涛说,其实很大一部分人不是装,是需要有一个职业的外壳武装自己,让自己更有信心,更职业。

井柏然“控诉”倪妮:她专踢要害和命门!

倪妮和井柏然在片中笑称互相“看不上”,而且还大打出手。井柏然爆料倪妮“出手挺重的”,片中有一场倪妮把坐在椅子上的井柏然一脚踢翻的戏,“倪妮专门往致命的地方踢,专门踢要害,踢

得太投入了。”滕导在旁边发表评论说:“倪妮老师基本没有拍动作片的可能性。”不过倪妮透露自己特别想演“打女”,打出御姐的气势,“特别想演一个穿着皮衣的特工或者侠女。”

《等风来》里的王灿是鲍鲸鲸笔下第二个电影男主角,依然很损,有记者表示,鲍鲸鲸笔下的男主角都不太“显好”,是不是生活中有类似的原型?鲍鲸鲸想了想说:“我生活中有这样的朋友,最大的优点

就是——人比较单纯比较傻,做事不去考虑后果,好坏事也不会去衡量利弊,想做就做了。”

而对于井柏然来说,不少人的疑问是,是否能够超越《失恋33天》的文章?面对这个问题,井柏然笑言:“这个问题对我来说不太人道。”他表示:“王小贱是贱,王灿是损,是不一样的,我当然也希望王灿这个角色受到大家的喜欢。”倪妮在旁边做起了点评:“他演得很棒。”小米

好莱坞3D动画《精灵旅社》将上映 吸血鬼变身“超级单身萌爸” 数十种怪物一齐来“卖萌”

曾获得第70届金球奖的好莱坞3D动画《精灵旅社》定档于11月1日爆笑上映,昨天该片在我市举行媒体看片会,有趣的是这部吸血鬼题材的影片毫不惊悚,相反却相当搞笑而又不失温情,影片中的每位怪物大咖萌态十足,不断戳中观众笑点。 郑州晚报记者 崔迎

A 这个吸血鬼故事 搞笑又不失温情

以吸血鬼为题材的影片,并不都是令人毛骨悚然,《精灵旅社》虽然也是以吸血鬼鼻祖“德库拉”伯爵为主人公,但却是一个爆笑又不失温情的故事。

片中,德库拉伯爵一改往日银幕形象的冷漠与残酷,变身为

“超级单身萌爸”,在妻子去世后,全力保护心爱的女儿梅维斯远离“异族”人类的侵扰。故事从德库拉为女儿梅维斯庆祝118岁生日拉开序幕,他邀请来了科学怪人、木乃伊、狼人夫妇、隐形人等一票怪物好友狂欢,却也迎

来了他最不想看到的客人——意外闯进怪物酒店的“背包客”乔纳森。这次在《精灵旅社》里,吸血鬼德库拉要做的不再是毁灭世界,而是用各种手段防止自己的宝贝女儿和她一见钟情的人类背包客堕入爱河……

虽说影片故事简单甚至有点俗套,但从德库拉为女儿唱那首温情的曲子开始,很多观众都被感动了;而之后,德库拉忧伤讲述他对从小失去母亲的女儿的感情也大展“铁汉柔情”……浓浓的父爱让现场观众大感温情。

B 各种怪物一起卖萌 3D技术令人叫绝

《精灵旅社》最具看点的恐怕要数各种各样的怪物形象和它们所做的“呆萌”事了,戴着粉色浴帽、扭动着身躯快乐洗澡的骷髅架子,小到在床上看不到却还要欢度蜜月的跳蚤新婚夫妻,生了一堆捣蛋孩子老婆又怀孕了的可爱狼人夫妻……凡是能想到和想不到的数十种怪物们都集结在了《精灵旅社》里。

片中的吸血鬼、科学怪人、狼人、丧尸、透明人等各种怪物,几乎每一个怪物都有自己的“卖萌武器”,时不时就跳出来戳观众笑点。看片过程,观众席上不时爆发的笑声几乎都是这些怪物的杰作。最令观众爆笑的是一群丧尸,不仅形象和中国港剧中的“僵尸系列”十分接近,连平举双手跳着走路都是如出一辙,这让不少人觉得《精灵旅社》好“接地气”。

据悉,3D动画《精灵旅社》花费了8500万美元的制作费,延续了《冰河世纪》《功夫熊猫》《里约大冒险》等惯有的好莱坞式喜剧风格,同时画面处理十分细腻,3D技术令人叫绝,不失为一部代表好莱坞顶级动画水准的佳作。

